

撞死人就跑,没有一个能跑得了

21起肇事逃逸案全破获,司机全被追刑责

一旦发生交通事故,第一时间报警救人保护现场,是每一个驾驶员最应该做的事情。偏有一些肇事司机心存侥幸,在今年的二季度,济南就有21起死亡事故的肇事司机选择逃逸。令人欣慰的是,这21人一个也没跑了,21起案件全部侦破,21名逃逸司机均被追究刑事责任。

本报记者 张泰来
实习生 李婧

货车深夜撞人致死 司机逃跑把车变卖

“出车祸了,荷花路机场路路口向东100米,一个男的看样子已经不行了,旁边有一辆电动车,太惨了……”今年4月9日23时54分左右,天气还有些微冷,在历城区荷花路一家工厂的门口发生了一起惨烈的交通肇事逃逸案。

该厂员工韩先生骑电动车去单位上夜班,在距离厂门口仅5米处遭遇车祸,“先被撞倒后又遭碾轧,身子都断成了两截,当场身亡。”历城交警大队交通肇事处理中队中队长梁吉银介绍说,可恨的是肇事司机选择了逃逸。

事故民警调取了事发路段沿途23公里180个小时的监控视频反复观看分析,最终找到破案线索,赶赴滨州博兴将肇事司机孙某抓获。

“孙某是专职的货车司机,事发时拉了一车钢卷到济南,连续驾车五六个小时,

由于疲劳发生了事故。”梁吉银说,为了逃避侦查,孙某回到家中后随即找人对车进行了修复,清除事故痕迹并且将车变卖。

为了逃避处罚,孙某可谓费尽了心机,可最终还是没有逃脱法律的制裁,目前孙某已经被执行逮捕。

21起肇事逃逸案 四成是老司机

济南交警提供的数据显示,在今年的二季度4、5、6月三个月,济南全市致人死亡的逃逸事故发生了21起,22人在事故中不幸丧生。

“我们对交通肇事逃逸违法始终保持严厉打击的高压态势,构建了完善的交通肇事逃逸案件侦破体系。”济南交警相关负责人介绍说,目前的监控系统、卡口系统覆盖面非常广泛,肇事逃逸几乎没有成功逃脱的可能,破案只是时间问题。

在二季度的21起逃逸事故中,截至目前,21名肇事司机已经全被抓获。这些肇事司机在事故发生后没有及时报警救

二季度交通肇事逃逸涉嫌犯罪案件情况统计表

序号	事故发生时间	事故地点	姓名	车辆类型	号牌号码	事故责任	强制措施或刑事处罚
1	4月2日21时48分	市中区国道104线487公里齐鲁七贤文化城路口北侧	毛玉森	小型轿车	鲁A987WG	全部	逮捕
2	4月4日21时6分	长清区清河街烟草公司门前	房玉东	小型普通客车	鲁ARU756	全部	刑事拘留转取保候审
3	4月7日1时30分	济阳县国道220线191KM+100M	崔吉文	轮式装载机械	无号牌	全部	逮捕
4	4月9日21时50分	商河县省道316线138公里贾庄镇张涛汽修重汽配件门前	李全成	小型轮式拖拉机	无号牌		取保候审
5	4月9日23时54分	历城区荷花路20公里600米处(华宸高压容器有限公司门口)	孙美亮	大型轮式拖拉机	鲁16-75969	全部	逮捕
6	4月13日0时30分	商河县省道316线158公里+100米处	于文荣	重型普通货车	鲁N79739	主要	刑事拘留转取保候审
7	4月14日15时45分	济阳县垛石镇东屯村公路小开河村卫生室门口	李余东	小型轿车	鲁A695J5	全部	逮捕
8	4月15日1时7分	历下区泺源大街028号路灯杆处	姜华	小型轿车	鲁A21N28	全部	逮捕
9	4月18日19时30分	章丘市刁镇南外环与242省道路口西200米	赵新福	小型普通客车	鲁A60B90	全部	逮捕
10	4月22日19时35分	章丘市圣井街道办事处济南乾汇商贸有限公司南100米	李文广	小型面包车	鲁AUA765	全部	取保候审
11	5月1日4时24分	历城区省道103线17公里处(二仙大桥南向北)	邹长东	普通正三轮摩托车	无号牌	主要	逮捕
12	4月28日14时26分	二环南路135号路灯杆北侧	陈希亮	小型轿车	鲁AW721Z	全部	刑事拘留
13	5月13日4时15分	济阳县省道249线104KM+700M处	董恩峰	重型普通货车	鲁M79869	全部	逮捕
14	5月20日21时35分	历城区港九路港沟镇两河村处(东梧线84号线杆)	刘光宣	普通正三轮摩托车	无号牌	全部	逮捕
15	5月20日21时45分	章丘市省道321线135KM炭张村段	张永军	小型轿车	无号牌	全部	逮捕
16	5月30日4时	历下区经十路燕山立交桥上西段	袁帅	小型轿车	鲁NFV916	主要	刑事立案
17	6月1日4时10分	章丘市明水-七郎院1KM+230M处	张营田	普通正三轮摩托车	无号牌	全部	逮捕
18	6月7日21时45分	章丘市章丘六中西100米处	周玉红	小型普通客车	鲁A31W56	全部	逮捕
19	6月9日0时45分	长清区G3京台高速452.7公里处	孙大民	重型半挂牵引车	鲁QD6227	主要	刑事拘留转取保候审
20	6月13日21时10分	平阴县国道105线496公里处	于霖	小型轿车	鲁A917PN	全部	逮捕
21	6月16日21时30分	历城区荷花路朱家庄10KV桃园线70号杆处	徐兆金	大型轮式拖拉机	无号牌	主要	刑事立案

人,而是选择逃逸,一定程度上延误了伤者得到救治的最佳时间,已经构成犯罪。

按照相关法律法规,交通肇事逃逸构成犯罪的,有驾照的依法吊销驾照,列入黑名单禁止其重新取得。无证驾驶的也要终生禁止其驾驶机动车,也就是说,自被捕之日起,21名

肇事司机的驾驶生涯也就宣告终止了。

此外,21人还面临着更为严厉的刑事处罚。据了解,目前,警方已对21名肇事司机全部以涉嫌交通肇事罪予以刑事立案,并追究刑事责任。

在一般人的印象中老司机往往经验多,发生事故后会妥

善处置。这个看法并不一定成立,此次公布的21名肇事司机中老司机不在少数,驾龄在7年以上的就有6人,驾龄最长的一人已经达到22年,其中还有6人未取得驾驶证。这么算起来,减去6名无证者,15名有驾照的肇事司机中,7年以上驾龄的老司机占比就达到40%。

培养孩子成才,情商不可忽略

专家:一个人要取得成功,情商作用占80%

美国著名的心理学家丹尼尔·戈尔曼认为:一个人要取得成功,智商只占20%,而情商的作用占80%,它反映了一个人认知与表达自身情感,了解、体会他人情感的能力。不少家长就问了,既然情商这么重要,那我该如何了解和培养孩子的情商呢?

文 焦守广

情商高, 在各个领域都有优势

以前人们普遍认为只有高智能能让孩子取得优异的学习成绩。与他人的沟通能力或者是运动技能,都被认定为是一个人的个性特征,不能被列入衡量智商高低的范畴。尽管一些人认为情商与其他各种智力相比不太重要,但不可忽略的一个事实是,我们85%的决定是凭感觉作出的。

专家认为,一个人最后在社会上占据什么位置,绝大部分取决于非智商因素。很多人在潜力、学历、机会等各方面相差不多,但后来的价值和地位却差距很大,这就很难用智商来加以解释的了。

大量的调查显示,情商较高的人不仅在职场上的表现略胜一筹,而且在人生的各个领域都占有极大的优势,如恋爱、人际关系等成功的机会都会大得多。此外,情感能力较佳的人通常对生活较为满意,较能维持积极的人生态度,反之,情感生活失控的人必须花

加倍的心力与内心交战,从而削弱了他的实际生活能力与清晰的思想能力。

山东联合基因公司教育专家表示,时代已经不同了,我们对才华的定义应该扩大。教育对孩子最大的帮助是引导他们步入合适的领域,使其因潜能得以发挥而获得最大的成就。今天我们完全忽视了这个目标,我们实行的是一视同仁的教育,仿佛要把每个人都教育成大学教授,对每个人的评价也都是依据这个狭隘的标准的。我们应该做的是减少评比,多花心思找出每个人的天赋加以培养。

培养孩子情商, 应从小开始

情商(EQ)又称情绪智力,是心理学家们提出的与智力和智商相对应的概念。它主要是指人在情绪、情感、意志、耐受挫折等方面品质。是表示认识、控制和调节自身情感的能力。

情商的形成和发展,先天的因素也是存在的。目前一致认为,一个人是否具有较高的情商,和童年时期的教育培养

有着密切的关系,因此,培养情商应从小开始。

山东联合基因公司教育专家表示,培养孩子情商,要做到先了解孩子。儿童天赋基因检测可提供包括智商、情商、运动潜能以及各种特长等近百种才能天赋基因检测,从基因角度帮你了解孩子的天赋潜能,其中情商检测包括:性格类型倾向(内向还是外向)、成长激励、意志力、自我控制、适应环境能力、社交能力等项目。

“了解每个人与生俱来的遗传优势。它为孩子的能力开发和成长指明正确方向,让孩子走成才捷径,让孩子在宽松、和谐、愉快的氛围中学习、成长,轻轻松松成就一生的辉煌。”山东联合基因公司教育专家认为,从目前的科技发展看,儿童成长的关键在于培养,培养的关键在于准确了解儿童在遗传方面的天赋。任何天才一定是主观因素和客观环境巧妙组合的结果,当准确知道儿童的遗传潜能之后,就有更多的可能让儿童未来在某个领域取得更大的成就,这也就是对儿童进行天赋基因检测的意义和好处。

情商的形成和发展,先天的因素也是存在的。目前一致认为,一个人是否具有较高的情商,和童年时期的教育培养



相关链接>>

如何提高孩子情商?

家长的情商可以传达给子女。为提高孩子的情商,山东联合基因公司教育专家提出了以下建议:

第一、要经常表达爱意。身体接触和眼神交流都有助于提高孩子的情绪智力。在玩耍、吃饭和交谈当中经常表达出爱意,可以培养孩子的健康情绪。

第二、助孩子表达情感。

第三、教会孩子自主决定。独立是情商中最重要的方面,只有让他们从小学会自己拿主意,才能培养出独立的性格。

第四、肯定孩子的情绪。允许孩子说出自己的愤怒,而不是告诫他们“不要生气”。

第五、承认他们取得的成绩。对孩子的智力永远要予以肯定,避免贬低他们的作为,否则会让孩子对失败失去接受能力。当孩子遇到挫折时教会他们积极应对和克服负面情绪。

第六、不过分溺爱。



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

联系电话
0531-
86110606